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Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da sétima Legislatura da Câmara 
Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte e três de abril de dois mil e dezenove. Presidente: 
- vereador Jonas dos Santos Souza, 1º Secretário: - vereador: Heider Carvalho da Silva e 2º 
Secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil 
e dezenove á hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa 
acima referida, compareceram ainda os seguintes vereadores: Pedro Nilson Rezende, Daniel 
Pereira da Silva ,Jarles Queiroz da Silva e Prof. Florivan Alves Silva, vereadoras Mª Ervania 
Lacerda Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 
sessão solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Mª Ervania, solicitou da Secretária a 
leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta 
de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Indicações 
nº 116/2019 e nº 117/2019 de autoria do vereador Jarles, nº 118/2019 de autoria da vereadora 
Marta,  nº 119/2019 e nº 120/2019 de autoria da vereadora Mª Ervania, Parecer da Comissão 
de Justiça ao Projeto de Lei nº 398/2019 que dispõe sobre a jornada de trabalho, as férias e o 
adicional devido aos servidores públicos municipais ocupantes do cargo de técnico em 
Radiologia, Parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 398/2019, 
Parecer da Comissão de Justiça ao Projeto de Lei nº 400/2019 – que fixa o valor para pagamento 
de obrigações de pequeno valor /RPV, Parecer da Comissão de Economia e Finanças ao Projeto 
de Lei nº 400/2019, Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº 398/2019 de autoria da vereadora 
Marta e Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 398/2019 de autoria do vereador Jarles. Ato 
seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as Indicações nº 
116/19, 117/19, 118/19, 119/19 e 120/19, encerrada a discussão colocou em votação, sendo 
todas aprovadas por maioria dos absoluta de votos, colocou em discussão o Parecer da comissão 
de Justiça ao Projeto de Lei nº 398/2019, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo 
o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão 
de Saúde ao Projeto de Lei nº 398/2019, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo 
o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão 
de Justiça ao Projeto de Lei nº 400/2019 que Fixa o valor para pagamento de obrigações de 
pequeno valor, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo mesmo aprovado por 
maioria absoluta de votos, colocou em discussão a Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº 
398/2019, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por maioria 
absoluta de votos, colocou ainda em discussão a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 
398/2019, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por maioria 
absoluta de votos. Logo após o Presidente franqueou a palavra, aos senhores vereadores(as). O 
vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que havia sido procurado 
por dois moradores do bairro da Corrente que reclamaram da falta d’ agua no bairro já a duas 
semanas, convidou seus colegas para visitarem o bairro para saber qual a real situação e pediu 
ao Poder Público que, em casos como esse de uma satisfação a população de quando irão 
resolver o problema. A vereadora Vania solicitou um aparte o que lhe foi concedido e informou 
que o motivo da falta d’agua é por que o padrão de energia da bomba havia pegado fogo. 
Novamente com a palavra o vereador Jarles agradeceu a informação e falou sobre a necessidade 
de politicas públicas de inclusão em nosso município, e que irá verificar o Código de Postura do  

 



 

município para saber se há alguma referencia sobre inclusão e se não houver terão que fazer 
adequação, falou ainda sobre um convite para participar de uma programação na radio local, 
para uma entrevista, disse que havia gostado de participar parabenizou a iniciativa do pessoal 
do Ulipaparazzi em parceria com a radio local, considerou bastante valida a experiência, e que 
os demais vereadores também serão convidados e finalizou desejando um bom dia a todos. Em 
seguida a vereadora Marta solicitou a palavra, referenciou aos presentes deixou seu pesar a 
duas famílias do município que perderam seus entes queridos, parabenizou todas as escolas 
pelas festinhas da Páscoa, pediu quebra molas para a estrada de acesso a Pagrisa, segundo a 
vereadora estão ocorrendo muitos acidentes naquele perímetro, falou ainda da dificuldade de 
acesso a rua Uberaba que necessita de um trabalho de recuperação em caráter de urgência, 
falou também sobre as críticas feitas aos vereadores, em rede social, por pré-candidato o 
vereador, pediu que antes de fazerem qualquer critica venha a esta casa saber qual a função do 
vereador, e deixou claro que vereador é para reivindicar e fiscalizar, e que seu papel vem 
exercendo ao longo de seus mandatos e finalizou desejando um bom dia a todos. E não havendo 
mais nada a tratar, O Presidente justificou as ausências dos vereadores Igor e Sergipano, 
referenciou aos presentes, informou que a Lei do dia do Evangélico já havia sido sancionada, 
parabenizou O Sr.Marcilio por investir no município, fez referencia a um cidadão cadeirante que 
estava visitando esta casa em busca de seus direitos e finalizou desejando um bom dia a todos.            


